cnonHutenbHble MeXaHW3Mbl

5

MHOIo AencTtemaA

5

LUnnungpbl nnHe

4 ™) Cepusa SDA

MHeBMoumnuHApbl cepumn SDA - 3ToO KOMNaKTHble LUANHAPBI C
anameTtpom nopuHsa ot 12 go 100 mm. LlnnnHgpbl gaHHOM cepun
NMOCTaBJIAOTCA B LWWECTU Pa3NYHbIX MoanduKaumsax, 6es
AemndupoBaHns, C MarHUTom 1 6es.

SC-SDA-5-32x1 o-g
® 006 o

(D MHesmounnuHap.

@SDA - Cepus: SDA - nnvHAap ABYCTOPOHHEro AeCTBUA C OHOCTOPOHHUM LUTOKOM.
SSA - UnnnHap ogHOCTOPOHHEro AencTBrA (C NPYXMHON B LITOKOBOW MOOCTH) C
OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM. Xog A0 30 mm.
STA - LLunuHAp 0fHOCTOPOHHETO JeCTBUA (C MPYKNHOW B 6€CLUTOKOBOI NONOCTN)
C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM. XoZ A0 30 Mmm.

@Hanmqme MarHuTa Ha nopuuHe: MycTo - 6e3 MarHnTa; S - C MarHuToMm;

@}JmameTp nopuwHs: ot 12 go 100 mm.

@Xon unnuHgpa.
@Pe3b6a Ha wrokKe: [ycTo - BHYTpeHHAA pe3bba; B - HapyxHasA pe3bba.

TexHnYecKkmne xapakTepuctuku
[nameTp, Mm 12 ‘ 16 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100
[JewnctBne [iBycTOpoHHee
Pabouas cpena Bo3gyx (nocne ¢unbtpa 40 MKM)
[lmana3oH paboyero gaBneHus 1~9 bap
Makc. BXoHOe faBneHne 12 bap
MpucoegmHuTenbHas pesbba M5x0.8 G1/8" G1/4" G3/8"
MakcrmanbHasa givHHa Xo4a, MM 60 ‘ 100 ‘ 120 130
[nana3soH pabourx Temnepatyp -5~70°C
JemnduposaHue NemndepHas wainba
Tvn MarHUTHOrO AaTunKa CS1-J

* Mo 3anpocy unnmHapbl SDA MOryT N3rotaBnAMBaTbCA B UCMOIHEHUAX C NPOXOAHbIM WwWTokom SDD, ¢ npotuso
nosopoTHol nnatdopmoii SDR n perynuposkoit xofa SDJ. YepTexun Ha flaHHbIe UCMONHEHWA NPeAOoCTaBNATCA
no 3anpocy.



[@bapuTHbIE N NpUCOeaUHUTENbHbIE Pa3Mepbl

K1 Mny6una E P3
Cepua SDA i 2P1 N
Ux45° L
M
I jli1i
@12-016 e % R j
m
- L =
v o6 S
2 CropoHbi 2 <
F G N1 oTB. T
N B1 C+Xon _]S
4 A+Xop T
3
P3 =>
K1 My6uHa E 4P1 = T
Uxds°® | e )
— Y
M
= L e z
0
P =
@20-@100 2ore. o
L@V <dfile o i~
D
o w [N e
(@)
c—ir—a 2 CTopoHbl —
‘ FlIG w
T <
B1 C+Xoa
) A+Xop xn
D
bes martuta | C marHuTom
Hvnametp D|F |G K1 E| L |M]|N1| N3 (0] P1 P3{PA|R|S|TT|(T2|U |V |W|| X|Y
A|BT| C|A|BlT|C
12 22| 517|325 |27| - |4 |1|M3X05| 6 |10.2[/2.8|63| 6 |[M5X0.8| ®6.5M5X0.804.2 (12|45 - [25(162|23 [16| 6 | 5 - -
16 24 |55|185| 34 [55(285| - | 4 |1.5[M3X0.5| 6 | 11 (2.8 (7.3 |6.5 |[M5X0.8| ®6.5,M5X0.804.2 (12|45 | - |29(198(28 |16 6 | 5 = o
20 25 |5.5(19.5/ 35 [55(29.5( 36 | 4 [1.5/M4X0.7 | 8 | 16 |28 | 75| - |M5X0.8| ®6.5M5X0.804.2 (14|45| 2 (34|24 | - 21| 8 | 6 |113]|10
25 27 |6 |21 (37| 6 [31|42| 4 |2 |M5X08 |10 17 |28 8 - |M5X0.8| ®8.2,M6X1,046 |15(55| 2 |40(28| - [3.1|10| 8 [12 |10
32 31.5( 7 |245(41.5| 7 |345|50 | 4 [ 3| M6X1 |12]|22 (28| 9 - 1/8" ®8.2, M6X1,04.6 |[16|55( 6 |44 |34 | - [2.15[12| 10 |183|15
40 337 |26|43| 7 |36 |585| 4 | 3 [M8X1.25|12| 28 (28| 10| - 1/8" | ®10,M8X1.2506.5 |20 (7.5 [6.5|52| 40 | - [2.25[16| 14 |21.3|16
50 3719 |128|47| 9 |38 |71.5| 5 | 4 [M10X1.5| 15| 38 [ 2.8 (105 - 1/4" | ®11,M8X1.2506.5 |25(8.5(9.5|62| 48 | - [415[20| 17 | 30 |20
63 41 (9 3251 | 9 |42|845| 5 |4 |[M10X1.5[ 15| 40 | 2.8 [11.8| - 1/4" | ®11,M8X1.2506.5 |25(8.5(9.5|75| 60 | - [3.15(20| 17 |28.7| 20
80 52 (11|41 |62|11 |51 |104| 6 | 5 |M14X1.5|15| 45 | 4 |145| - 3/8" |®14,M12X1.7509.2(25|10.5/10 ({94 | 74 | - |3.65|25|22 |36 |26
100 63 |12 (51 |73 (12|61 (124 7 | 5 [M18X1.5(18 |55 | 4 |20.5| - 3/8" |®17.5,M14X2,011.3(30| 13 |10 (114| 90 | - |[3.65|32| 27 | 35|26
Pa3zmepbl pe3bbbl Ha LUTOKE UMIMHAPA
B2 Hnamvetp | B2 E F | G H | J K2 L M|V | W
E 12 17 | 16 4 1 10 8 4 | M5X0.8 [10.2]| 28 | 6 5
H F 16 175|116 | 4 | 15| 10 8 4 | M5X0.8 | 11 | 28 | 6 5
J = 20 205 19 4 115113 ] 10 5 M6x1.0 | 16 | 2.8 | 8 6
S 25 23 | 21 4 2 15 | 12 | 6 [M8X1.25| 17 |28 | 10 | 8
. }7 32 25 | 22 4 3 15 | 17 6 |M10X1.25( 22 | 28 | 12 | 10
Q| f— - — X
40 35 | 32 4 3 25 | 19 | 8 [M12X1.25| 28 | 28 | 16 | 14
50 37 | 33 5 4 25 | 27 | 11 |[M16X1.5| 38 | 28 | 20 | 17
63 37 | 33 5 4 | 25|27 | 11 |[M16X1.5| 40 | 28 | 20 | 17
|
w 80 44 | 39 6 5 30 | 32 | 13 | M20X1.5 | 45 4 | 25|22
2 CTOpPOHDI
100 50 | 45 7 5 35 |36 | 13 | M27X2 | 55 4 | 32|27

* No 3anpocy pe3bba MOXeT ObITb N3MEHEHa.

IAWENHEXSN 919HAULUHLIOUDI|/A



cnonHuTenbHble MeXaHWU3Mbl

5

MHOIro gencrteumaA

5

LUmnnungpbl nnHe

Cepua SSA

A+xopn

B1 C+xop, D
Lp ] :
P4 P4
M
Ux45° 7
2 g 7\
J Jep O —oc
[ o
N1 N1
s N
La!
A+x0f ABaXALI
Bl+xon Cixon D
T s s 7] :
P =P n " B4, P4 w
m B i . *r Tl
= — Uxds® R\ I — - XD !!
AR
8
jE‘ T E{ 2-P1 . Bl _?gL — @——f L - /r=.\ - “
Q—0 =2 AN &
_(,?_ _N_L KixE pS ’ N PRSI PN
Fixon | N1 o | N
S
F+xop
He marHuTHbIN MarHuTHbIN
Lnamvetp Axon Cxop Axon Cxop D E F G K1 L M | N1
B1 B1
<=10| >10 <=10| >10 | <=10 | >10 <=10| >10
12 32 42 5 27 | 37 42 52 | 5 37 47 - 6 4 1 [M3X05(102| 28 | 6.3
16 34 44 |55 285 |385| 44 54 | 55| 385 | 485 | - 6 4 [ 1.5 |[M3X05(| 11 | 28 | 7.3
20 35 45 | 551295 (395 45 55 [ 55| 395 | 495 | 36 8 4 1.5 | M4X0.7 | 16 | 28 | 7.5
25 37 47 6 | 34 | &1 47 57 | 6 41 51 42 | 10 | 4 2 |M5X08| 17 | 28 | 8
32 415 | 515 | 7 | 345|445 515 |615| 7 | 445 | 545 |50 [ 12 | 4 3 Méx1 | 22 | 28 | 9
40 43 53 7 | 36 | 46 53 63 | 7 46 56 |585| 12 | 4 3 |M8X1.25| 28 | 28 | 10
Onametp | N3 O P1 P3 | P4 R S | T1 | T2 U Vv W X Y
12 6 |M5X0.8| $6.5, M5X0.5,¢4.2 | 12 | 4.5 - |25 (162| 23 |16 | 6 5 - -
16 6.5 |[M5X0.8| 6.5, M5X0.8,0 4.2 | 12 | 4.5 - 129 (198 28 |16 | 6 5 - -
20 - |M5X0.8| ©6.5, M5X0.8,04.2 | 14 | 4.5 2 | 34| 24 - 2.1 8 6 [11.3]| 10
25 - |M5X0.8| ®8.2,M6X1,04.6 | 15 | 5.5 2 | 40 | 28 - 31 | 10 8 12 | 10
32 - G1/8 | ®8.2,M6X1,046 | 16 | 55 | 6 | 44 | 34 - [215( 12 | 10 |183] 15
40 - G1/8 |®10,M8X1.2506.5| 20 | 7.5 | 6.5 | 52 | 40 - |225( 16 | 14 |213]| 16




